

大家好，如果您还对自体脂肪填充效果好不好不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享自体脂肪填充效果好不好知识，包括自体脂肪填充鼻基底效果好吗的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [自体脂肪填充隆胸效果如何](#)
2. [自体脂肪填充靠谱吗？](#)
3. [自体脂肪填充的效果怎么样？](#)
4. [自体脂肪填充的利弊是什么](#)
5. [自体脂肪填充有什么优势吗？](#)

## 自体脂肪填充隆胸效果如何

做自体脂肪填充隆胸手术效果挺不错的，做完之后胸部就像自然生长的一样，因为它的材料是来源于自身的，所以不用担心会与胸部组织出现一些排斥反应，而且由于它是脂肪填充，所以做完手术之后手感是柔软比较好的，外观上也不会有什么差异。

## 自体脂肪填充靠谱吗？

为什么脂肪填充争议不少，但又是很多求美者会选择的项目呢？

因为做好后真的“很香”

自体脂肪填充顾名思义就是抽取本身脂肪较多的位置如腹部、大腿，填充到脂肪较少的位置。多是面部和胸部。

为什么很多人选用自体脂肪而不是玻尿酸呢？更多是安心+性价比高。

玻尿酸需要定期补打再加上易移位等问题，不是长久之计。而自体脂肪填充在移植成活后效果是永久的，且无副作用，这也是让大家选择的原因。

但不少人反馈做完脂肪填充后效果不佳，我想更多是不少医生看到了脂肪填充的市场后，混水摸鱼，技术不佳但吹得天花乱坠迷惑求美者而导致了效果不好。

所以自体脂肪填充是一个不错的项目，但更需要专业医生操作，才能说是个推荐项目。

## 自体脂肪填充的效果怎么样？

自体脂肪填充术是一种应用于除皱、抗衰、填充凹陷等症状的方法，目前已广泛流行，对于很多脸颊太瘦、额头过窄、扁鼻子、短下巴的人来说，自体脂肪填充术是变美的福音，那么自体脂肪填充效果到底怎么样？

自体脂肪是通过赘余脂肪，根据脸部美学标准，结合求美者个人脸型、五官凹陷短小情况进行相应的填充，勾勒出圆润饱满的面部线条，精雕出更加精致的五官，塑造面部整体年轻态。自体脂肪填充已广泛应用于各种软组织缺损的修复及多种美容治疗，效果非常理想，很自然，完全没有人工痕迹。

自体脂肪填充技术的最大优点是：填充物来自受术者自体脂肪富余部位，如大腿、腹部、臀部等的优质脂肪，其物理学特性远远优于任何人工的组织代用品、异体或异种材料，填充后不会产生排斥、过敏等反应，安全性高。而且，自体脂肪填充取材容易、组织来源丰富、操纵简便、安全可靠、易于成活，能高效达到填充目的。自体脂肪植入令皮下组织更丰满，肌肤更滑腻富活力，整脸及五官更生动。而且用时短，恢复快，与原组织完美相容，且持续生长，堪称永久塑形。

## 自体脂肪填充的利弊是什么

自体脂肪填充的效果是非常好的，而且基本上不会出现排异或者是皮肤过敏的现象，所以这项整形项目的话还是比较安全的，但是自体脂肪很容易被人体吸收，所以在经过一段时间以后，填充的部位很可能会出现和原来的情况一样，建议到正规的美容医院处理。

## 自体脂肪填充有什么优势吗？

随着生活水平的提高，有很多爱美女性对自己的身材越来越不满意，身材扁平或面部皱纹逐渐增多，都给很多女性造成了困扰，自体脂肪移植是年轻女性的不错选择，你了解自体脂肪移植吗。

自体脂肪填充是在脂肪抽吸术基础上完成的一项手术，从人体自身某些部位吸取多余的皮下脂肪细胞，然后经过吸出的混合物经净化处理、注入药物得到复合脂肪颗粒，选择完整的颗粒脂肪细胞通过注射的方式再移植到自己需要进行脂肪填充的部位，例如乳房、面部、等，用以治疗胸部扁平、两侧乳房不对称、浅表微细皱纹、薄嘴唇隆成厚嘴唇等。

自体脂肪移植适合以下几种人群：1、容易胖的人：越是容易发胖的人，移植后效果越好。2、局部脂肪堆积问题明显，有充足的脂肪供应。3、有局部填充丰满的求

，如需要丰胸、填充面部、臀部，让身体脂肪分布更合理。

自体脂肪填充六大优势，让你一直美下去！

- 1、真实自然柔软，并可以大量移植的材料，不会形成面具脸。
- 2、源自自体，有最好的组织相容性，是唯一没有任何免疫排异问题材料。
- 3、自体脂肪是唯一能够在体内生长存活并长期稳定存在的美容材料。
- 4、脂肪移植可持续改善移植区域面部皮肤活力，具有强大的嫩肤效果。
- 5、有最好的组织弹性，可塑性强，不会移位游走，塑形准确性高。
- 6、采用不开刀的注射方式，没有痛苦，没有疤痕，恢复快速，安全可靠。

自体脂肪是一项比较安全的手术，但是一定要选择正规医美机构和临床经验丰富的专业医生，避免手术中不必要的风险，提高手术的安全性。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的自体脂肪填充效果好不好和自体脂肪填充鼻基底效果好吗问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！